
Harmadik jogalapjában a fellebbező azt hozza fel, hogy az Első-
fokú Bíróság megsértette a határozatok indokolásának kötele-
zettségét, a hátrányos megkülönböztetés tilalmát, a védelemhez
való jogot, valamint elferdítette az értékelésre elé tárt bizonyíté-
kokat. Ezen utolsó jogalap három részből tevődik össze.

A harmadik jogalap első részében a fellebbező azt állítja, hogy
az Elsőfokú Bíróság megsértette mind a hátrányos megkülön-
böztetés tilalmát, mind az indokolási kötelezettséget és a bizo-
nyításfelvétel szabályait, amikor kimondta, hogy nem minősül
hátrányos megkülönböztetésnek az, ha a versenyvizsga bizonyos
pályázói ismerik a versenyvizsga alapjául szolgáló iratot, és
amikor nem követelte meg az alperestől az e körülményhez
kapcsolódó hátrányos megkülönböztetés hiányának konkrét
bizonyítását.

Ugyanezen jogalap második részében a fellebbező a hátrányos
megkülönböztetés tilalmának megsértését és az Elsőfokú Bíró-
sághoz értékelésre előterjesztett bizonyítékok elferdítését hozza
fel, mivel ez utóbbi úgy ítélte meg, hogy a vizsgabizottság össze-
tétele eléggé állandó volt ahhoz, hogy a pályázókat összehason-
lítsák és objektíven értékeljék, miközben az iratokból éppen
ennek ellenkezője, a vizsgabizottság összetétele állandóságának
hiánya derül ki, és az alperes számos lényeges ténybeli adatot
nem közölt az Elsőfokú Bírósággal.

Végezetül, e jogalap harmadik részében a fellebbező ismételten a
hátrányos megkülönböztetés tilalmának és a bizonyításfelvétel
szabályainak megsértésére hivatkozik, valamint az Elsőfokú
Bíróságnak a vizsgabizottság tagjainak pártatlanságára vonat-
kozó következtetéseit illetően a védelemhez való jog megsérté-
sére.
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Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdések

1) Úgy kell-e értelmezni az EK-Szerződés (az Európai Közös-
séget létrehozó szerződés 1997. október 2-án hatályos válto-
zata, utoljára módosította a Bolgár Köztársaságnak és Romá-
niának az Európai Unióhoz történő csatlakozásáról szóló,
2005. április 25-én megkötött szerződés [HL L 157., 11. o.])
43. cikkét, hogy e cikkel ellentétes az a rendelkezés, amely a
szerencsejátékok játékkaszinókban történő szervezését kizá-
rólag részvénytársasági formában működő, és e tagállam
területén székhellyel rendelkező társaságok részére teszi lehe-
tővé, tehát egy e tagállamban lévő gazdasági társaság alapítá-
sát vagy megszerzését írja elő?

2) Úgy kell-e értelmezni az EK-Szerződés 43. és 49. cikkét,
hogy e cikkekkel ellentétes az egyes szerencsejátékokra, így
pl. a játékkaszinókban űzött szerencsejátékokra vonatkozó
nemzeti monopólium, ha az érintett tagállamban nincsen a
szerencsejáték korlátozására vonatkozó egységes és
módszeres politika, miután a nemzeti koncesszióval rendel-
kező szervezők szerencsejátékokban – például állami sportfo-
gadásban és sorsolásos játékban – való részvételre ösztö-
nöznek és azokat hirdetik (televízió, napilapok, folyóiratok),
sőt a hirdetésben még azt is felajánlják, hogy a fogadási szel-
vény röviddel a lottóhúzás előtt visszaváltható („TOI TOI TOI
– Glaub' ans Glück”)?

3) Úgy kell-e értelmezni az EK-Szerződés 43. és 49. cikkét,
hogy e cikkekkel ellentétes az a rendelkezés, amely szerint a
szerencsejátékra vonatkozó nemzeti jogban a szerencsejá-
tékok és játékkaszinók tekintetében előírt 15 évre szóló
összes koncessziót olyan szabályozás alapján biztosítják,
amely a közösségi térség (nem e tagállamhoz tartozó) pályá-
zóit a pályázatból kizárja?
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